



В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту травмирования пассажиров автобуса в результате ДТП

22 сентября 2020 года в районе посёлка Решающего Ульчского района во время движения по маршруту съехал с трассы в кювет и опрокинулся автобус, перевозивший 44 пассажиров. В результате происшествия 21 человек получил травмы различной степени тяжести. Всем пострадавшим оказывается квалифицированная медицинская помощь.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1501807>